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RIER b AR X EGEH

B3 —2 BEMICERTILBESNOERICE I HEE1/1) _ _ | H#EEE | IR 23EE
2MERNOME | &EES | 011B1050 [ BT % | KA-1 [ FEE# | KRR TR
) SERMO TinlICHEET S ZERHA
ﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFEDOHBEEILHNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESILADKES
&S X 4 Er‘:ﬂ:c; ‘Fﬁb\(‘z)@ﬁﬁ%’é jj(gifn:é)é X 4 Tﬁﬁﬁg\gz((gZKZF _('%r_n_c)k jj(lfifn:é)é Z 4 ﬁf J:ﬁﬁ;b\(‘:)o)tt% jj(lfifn:é)é X 4 J:ﬁn“ﬁ;b\(i)o)tt‘.%' ‘(.%.r'g jj(&itr:f)é
7 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD -~ - -| 100kN/m%#8% % - ~ -|3mEBZD ~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 4.64 57.88 | #nLS | 000 ~ 464 | 1.86 9.93 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 57.88 | #nh4 | 5.00 ~ 5.00| 1.86 9.93
2 100kN/m%E#BZ5| 1.00| 000 ~ 063 10931 |3mEEZD -~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 10565 ~ 1230 109.81 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 | 0.63 ~ 841 100.00 | #nst | 0.00 ~ 841 | 2.20 11.77 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1230| 2.20 11.77
3 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 000 ~ 712 90.49 | =nWS | 000 ~ 712 1.84 9.83 st 1.00 | 6.00 ~ 9.10 90.49 | =hs | 5.00 ~ 9.10| 1.84 9.83
4 100kN/m%EBZ5 | 1.00 000 ~ 018 10259 |3mEEZD ~ -] 100kN/mZ#8z5 | 1.00 | 1053 ~ 11.00| 102569 |3mZ#Bz25 ~
s 1.00 | 018 ~ 796 100.00 | #nst | 000 ~ 796 | 2.18 11.656 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1100|218 11.65
5 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 589 73.79 | NS | 000 ~ 589 | 1.80 9.61 st 1.00 | 6.00 ~ 6.70 7379 | NS | 5,00 ~ 6.70] 1.80 9.61
P 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.50 68.60 | FnLSY | 000 ~ 550 | 1.81 9.69 st 1.00 | .00 ~ 6.10 68.60 | =nst | 5.00 ~ 6.10| 1.81 9.69
- 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.64 70.47 | FnLS | 000 ~ 0.00| 1.64 879 st 1.00 | 6.00 ~ 6.40 70.47 | TS | 6,00 ~ 6.40 | 1.64 879
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhest ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhst ~
100kN/mM%#BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ Fhst ~ FhLst ~ zhLst ~




